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Finansör kurum, kuruluş veya proje 
yürütücüsü tarafından, dış finansman destekli 

projeler için özel banka hesabı açtırılması 
hususunda SGDB'na yazı gönderilir.

Finansör Kurum veya
Kuruluş

SGDB Daire Başkanı, yazıyı ilgili birime havale eder.

SGDB Daire Başkanı

Kamu haznedarı bankaya ilgili proje adına hesap açılması için
resmi yazı gönderilir.

SGDB Muhasebe Kesin
Hesap ve Raporlama Birimi

1

Banka tarafından açılan hesap numarası dış finansman desteği
sağlayan kurum/kuruluşa

yazı ile bildirilir. (AB Projelerinde ise gelir ve 
gider hesaplarında izlenir.)

1

SGDB Muhasebe Kesin
Hesap ve Raporlama Birimi

Proje yürütücüsü proje ile ilgili yaptığı harcamalara ilişkin
harcama belgelerini üst yazı ile birlikte Bilimsel Araştırma

Projeleri Ofisine teslim eder.

1

İlgili Proje Yürütücüsü

Dış finansmanı sağlayan kurum/kuruluş ilgili proje ödeneğini
belirtilen banka hesap numarasına aktardığında bu tutar

Emanetler hesabına alınır.

1

SGDB Muhasebe Kesin
Hesap ve Raporlama Birimi

1

Banka, hesap numarası açıldığına ilişkin yazıyı SGDB'na
gönderir.

1

Kamu Haznedarı Banka
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Muhasebe Yetkilisi tarafından MİF imzalanarak ilgili personele
gönderilir.

1

Muhasebe Yetkilisi

Düzeltilmek üzere ilgili
personele iade edilir.

Muhasebe Yetkilisi

Sistem üzerinden onaylanan MİF'in yevmiye numarası alınır ve
hak sahiplerine ödeme yapılmak üzere gönderme emri listesine

dahil edilir.

2

SGDB Muhasebe Kesin
Hesap ve Raporlama Birimi

Sonlanan projelerde bankada hesap bakiyesi kalması 
durumunda bu tutar ilgili finansör kurum/kuruluşun talebi üzerine

ilgili hesaba iade edilir. Harcama raporları ve banka hesap
ekstresi vb. dokümanların gönderimi sağlanır.

SGDB Muhasebe KesinSGDB Muhasebe Kesin
Hesap ve Raporlama BirimiHesap ve Raporlama Birimi

(SGDB Daire Başkanı)

PYO tarafından harcamalara ilişkin MİF düzenlenerek SGDB
Muhasebe Birimine gönderilir.

Proje Yönetim Ofisi Dış
Kaynaklı Proje Birimi

1

1
SGDB Muhasebe Birimince ilgili evraklar incelenerek işlem
numarası alınır ve imzalanmak üzere Muhasebe Yetkilisine

sunulur.

SGDB Muhasebe Kesin
Hesap ve Raporlama Birimi

MİF ve ekleri 
doğru 

düzenlenmiş mi?

Muhasebe YetkilisiMuhasebe Yetkilisi

HAYIR

EVET
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